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Nálunk járt a Hungarian Dakar Team

A Hungarian Dakar Team – Liszi László, Pál Mátyás, Török Ignác 
és Erős Gábor – vendégeskedett a XVI. kerületi Varjú Vilmos Olimpiai 
Baráti Körnél február 14-én. Az autóversenyzőkkel Abonyi János be-
szélgetett (a Team mellett ő látható képünk jobb oldalán. 

A csapat jelenleg nyolc főből, egy verseny- és egy szerviz-autóból 
áll, ez a legkisebb egység, amellyel a Dakaron nevezni lehet. A magyar 
fiúk nem hivatás-szerűen – ellentétben a gyári csapatok versenyzőivel
– foglalkoznak a „terepautózással”. Mint elmondták, gyakorlatilag nem 
számít hányadik helyezettként gördülnek be a célba – az első húszba 
a profik előnye miatt amúgy is lehetetlen bekerülni –, egyedül az a fon-
tos, hogy eljussanak odáig. Az est során természetesen szó esett arról 
is, mennyire volt valós az a terror-fenyegetettség, amiért az idei ver-
seny elmaradt. Liszi László elmondta, ha egy ilyen rangos eseményt 
leállítani kényszerülnek a szervezők, akkor annak mindenképp komoly 
okai vannak. Hozzátette, annak, hogy tavaly kőolajat találtak Mauritá-
niában, illetve, hogy ez az afrikai ország nem adta meg Franciaország-
nak az engedélyt a kitermelésre, köze volt a döntéshez. Mindemellett 
decemberben négy francia állampolgárt lőttek le Mauritánia területén. 
Mivel a versenyzők negyven százaléka francia, túl nagy kockázatot 
jelentett volna kiutaztatásuk a Dakar rendezői számára. A magyar csa-
pat úgy tervezi, elindul mindkét megmérettetésen – Magyarország-Er-
dély és Portugália-Marokkó – melyet egyfajta ellentételezésként aján-
lattak fel az elmaradt Dakar résztvevőinek.        Várszegi Viktória

2008 – a reneszánsz éveMátyás király trónralépésének 
550. évfordulója a 2008-as esz-
tendő, amely – nem véletlenül 
– a „Reneszánsz éve”. Bár a „re-
neszánsz” kifejezést 1860-ban 
vezette be egy történész, mára 
már annyira beivódott a köztu-
datba, hogy mindenhez, ami az-
zal a korral kapcsolatba hozha-
tó – bútor, festmény, zene, stb. 
– hozzáragasztják a reneszánsz 
kifejezést.

Kerületünk ősi településrésze, 
Mátyásföld is őrzi névadója em-
lékét, s a hagyományok szerint 
az egész XVI. kerület része volt 
Mátyás király Vadasparkjának, 
így a Corvin Művelődési Ház 
– tisztelete jeléül – programso-
rozatot szervez a jeles évfordu-
ló alkalmából. Ennek keretében 
hangzott el egy igen tartalmas 
és élvezetes előadás február 15-
én este a Déli Harangszó Baráti 
Kör szervezésében „Mátyás ki-
rály igazsága és Magyarország 
feltámadása” címmel, az előadó 
Szántai Lajos magyarságkuta-
tó volt. Az Erzsébet-ligeti nagy 
színházterem csaknem megtelt 
a téma iránt érdeklődő, az „igaz-
ságos Mátyásról” többet meg-
tudni szándékozó közönséggel. 
Az előadó lendületes és igen 
érdekes előadásában többször 
párhuzamba állította a múlt té-
nyeit a jelen felfogással és ese-
ményekkel, felhívva a figyelmet
az ellentmondásokra.

A Kárpát-medence, ahol az ősi 
magyarság élt, Európa közepén 
található. A XIX. századig Eu-
rópában egy művelt embernek 
tudnia kellett, hogy hol van Eu-
rópa közepe, hol van Magyaror-
szág, és kik a magyarok. Lehet, 
hogy azóta sikerült kissé háttér-
be szorulnunk, de a XX. századi 

hányattatatások után ideje len-
ne kiegyenesíteni gerincünket. 
Ezzel szemben az a „szlogen”, 
hogy csatlakozzunk Európá-
hoz… Ahhoz, aminek mindig is a 
szíve voltunk? Hol van az az Eu-
rópa, amelyhez nekünk fel kelle-
ne zárkóznunk?

Mátyás királyunk pedig Euró-
pa szívének egy nagy dobbaná-
sa volt, olyan király, akit „csak” 
választottak. Az előadó szavaival 
élve: „Ellopták a koronát, így ki-
rállyá választásakor nem tudták 
Mátyást megkoronázni.” Má-
tyást a Duna jegén választották 
királlyá 1458-ban. Nem véletlen, 
hogy a néphagyomány szerint a 
„jégtörő Mátyás”, ha neve nap-
ján talál jeget: töri, ha nem ta-
lál: csinál.

Hunyadi János, Mátyás édes-
apja fejedelmi megjelenésével 
„ezer vitézek közül is kiragyo-
gott.” Mélyen gyökerező haza-
szeretete – amely a magyarság 
egyik legjellemzőbb tulajdonsá-
ga volt – minden cselekedetét át-
hatotta. Fiának is olyan nevelte-
tést adott, amely méltó nevéhez 

és hazájához. Az intelligencia és 
a kultúra tisztelete ősi öröksé-
günk, mint ahogy a hazaszere-
tet is a vérünkben kell, hogy le-
gyen. Hazaszeretet – ez az a szó, 
amely egyesek számára kezdi 
elveszíteni szívet melengető tar-
talmát. Azért ne hagyjuk, hogy 
kimossák szívünkből azokat az 
igazi értékeket, amelyeket sok-
sok évszázadon keresztül nemes 
lelkek őriztek féltőn. Legyünk 
nyugodtan büszkék magyarsá-
gunkra, és mindarra, amit e szó 
jelenthet egy igazi, hazáját szere-
tő ember számára. „A hazugság 
nem Öszödön kezdődött.” A baj, 
hogy mindent annyira átitatott, 
hogy már szinte észre sem vesz-
szük – mert csak nézünk, és nem 
látunk! „Olyan ez, mintha Buli-
magyarország újabb buli-soro-
zata kezdődne.”

E néhány gondolat, amely az 
előadás nyomán született, csak 
ízelítő a gazdag témából, amelyet 
Szántai Lajos magyarságkutató 
igen színesen és érdekesen tárt a 
hallgatók elé a Reneszánsz évet 
megnyitó előadásában. (Sz)

Megalakult az Erzsébet-ligeti Táncsport Klub
Sok szeretettel várjuk a táncolni vágyó gyerekeket 
és felnőtteket egyaránt, korhatár nélkül! A foglalko-
zásokon megtanulhatók a standard táncok (angol 
és bécsi keringő, slowfox, quickstep, tangó), latin-
amerikai táncok (samba, rumba, cha-cha-cha, paso 
doble, jive), akrobatikus rock ’n’ roll, és a divattán-
cok (showtánc, hip-hop, videóklip-tánc).
Jelentkezni és érdeklődni lehet László Attilánál 
az Erzsébet-ligeti Színházban minden pénteken 19 
órától. Művészeti vezető: László Attila – többszörös 
magyar bajnok, nemzetközi professzionális szövet-
ségek tagja. Telefon: 06-20-9360-554

Megnyílt a Vietnami Édenkert

A november 26-i ünnepélyes megnyitót követően február 14-én tu-
dott megnyitni (hatósági engedélyek hiányában) a Vietnami Éden-
kert Kulturális és Gasztronómiai Központ, melynek nyitóünnep-
ségén a vietnami nagykövet is személyesen részt vett. Vietnami 
Vera, a ház asszonya nagy szeretettel vár mindenkit, aki vonzó-
dik a vietnami hagyományok és ételek iránt, nagyon finom étkeket
készítenek, tetszés szerinti összeállításban. A gasztronómiai köz-
pont a Rákóczi út és a Sas utca találkozásánál, a Palotai határút 
közelében található, érdeklődni lehet a 418-0003 telefonszámon.

EDDA KONCERT az Erzsé-
bet-ligeti Színházban április 19-
én, 20 órakor! Jegyek válthatók 
minden lottót értékesítő helyen, 
valamint a helyszínen. Jegyár: 
3500 Ft, elővételben 2990 Ft. 
Keresse következő lapszámun-
kat, melyben a zenekarral kap-
csolatos rejtvény helyes meg-
fejtésével pólókat, CD-ket és 
VIP-belépőket nyerhet!

ELŐADÁS A WALDORF  
PEDAGÓGIÁRÓL 

Február 27. szerda 18 óra – Ne-
velés mozgással. “Mit, miért és 
mikor?” – hogyan közelítjük meg 
a mozgást a Waldorf-iskolában?
Március 12. szerda 18 óra Milyen 
„Waldorfosnak” lenni? – beszél-
getés Waldorf-gimnáziumban 
tanuló, illetve végzett diákokkal. 
XVI. ker.  (Sashalom) Thököly 
út 13. További  információ : 405-
33-77 – www.waldorfsuli.hu


